

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЛУЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ «ТЕХНІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
ЛУЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням Педагогічної ради

ТФК ЛНТУ

Протокол № 10

від « 28 » 06 2023 р.

Директор ТФК ЛНТУ

Олег ГЕРАСИМЧУК



ОСВІТНЯ ПРОГРАМА

**з підготовки здобувачів професійної освіти
освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник»
Професія: 8263 ВИШИВАЛЬНИК**

ЛУЦЬК – 2023

Авторський колектив:

Андрощук І.І. – заступник директора з навчально-виробничої роботи ТФК ЛНТУ;
Іванченко Г. викладач предметів професійно-теоретичної підготовки ТФК ЛНТУ;
Лисюк О.В. - викладач предметів професійно-теоретичної підготовки ТФК ЛНТУ;
Даценко О.Л., – майстер виробничого навчання ТФК ЛНТУ.

Рецензенти:

Ткачук О. О. – заступник начальника відділу з перспективного розвитку ПрАТ «Едельвіка»;
Семенюк І. Б – заступник директора з навчально-методичної роботи НМЦ ПТО у Волинській області;

Освітня програма для підготовки робітників з професії «Вишивальник» (кваліфікація – 1-2 розряд) розроблена з урахуванням вимог ринку праці та відповідно до Державного стандарту з професії «Вишивальник» СП (ПТО) 8263. С.32.99 – 2017 затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від « 13 » листопада 2017 р. № 1465, методичних рекомендацій розробників модульних навчальних програм на компетентнісній основі.

Розроблена освітня програма зорієнтована на результати навчання, критерії оцінювання, методи навчання та оцінювання знань, умінь та навичок здобувачів освіти.

Дана програма рекомендована для педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти, які здійснюють підготовку кваліфікованих робітників з професії «Вишивальник» на модульно-компетентнісній основі.

Розглянуто і рекомендовано до друку цикловою комісією швейного виробництва та оздоблення виробів ТФК ЛНТУ
Протокол засідання № 6 від «25» 08.2023 р.

Комп'ютерна верстка: Даценко О.Л.

Модульна навчальна програма з професії «Вишивальник»	
Код професії	8263
Об'єм навчальної програми	589 годин
Основа складання навчальної програми	СП(ПТ)О 8263. С.32.99 – 2017 з професії «Вишивальник»
Результати навчання модульної навчальної програми	Присвоєння кваліфікацій вишивальник 1- 2 розряду
Застосування навчальної програми	Первинна професійна підготовка (на основі базової загальної середньої освіти з отриманням повної загальної середньої освіти)
Вимоги до початку навчання	Базова загальна середня освіта
Вимоги до закінчення навчання	Навчання вважається завершеним, коли здобувач освіти оволодів навчальними результатами освітньої програми як мінімум на пороговому рівні. Ступінь оволодіння навчальними результатами оцінюється за допомогою ПКА
Кваліфікації, які отримуються	При оволодінні навчальними результатами в повному об'ємі присвоюється кваліфікація вишивальник 2 розряду, яка відповідає державному стандарту з професії «Вишивальник»
Кваліфікація, яка присвоюється при частковому досягненні навчальних результатів	Вишивальник 2 розряду
Документи, які видаються після закінчення повного курсу	Диплом державного зразка
Результати навчання:	
<p>Ціль. Навчання спрямоване на те, щоб здобувачі професійної освіти отримували знання, навички, вміння і соціальну готовність до роботи вишивальником в майстернях, ательє та на швейних підприємствах, а також передумови для продовження навчання впродовж життя.</p> <p>Після проходження освітньої програми здобувачі професійної освіти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Вишивають на машинах або вручну на різних матеріалах (крім капрону, шифону, жоржету, тюлі, оксамиту, крепдешину) лінійні мережки простим або фасонним ажуром, строчки за контурами малюнка, операційні вишивки. 2. Обв'язують кінці виробів бахромою. 3. Приметують аплікації. 4. Вирізують спеціальними ножицями вишиті та штучні вироби, фестони, мереживо та шитво, виготовлене на вишивальних машинах. 5. Розраховують, надрізують та висмикують нитки для створення прямолінійних мережок, простих мотивів прямолінійних форм. 6. Заметують рубець на простий та фасонний ажур. 7. Оперативно приймають правильні рішення у позаштатних ситуаціях під час роботи, відповідально ставляться до професійної діяльності. 8. Здатні діяти в нестандартних ситуаціях, працювати в команді, запобігати конфліктним ситуаціям. 9. Використовують свої математичні знання як у професійній діяльності, так і в повсякденному житті. 10. Спілкуються на державній мові, дотримуючись професійної лексики та професійної термінології. 11. Користуються своїми знаннями з мистецтва як у професійній діяльності, так і в повсякденному житті. 	

Вишивальник 1-2 розряду

Умовне позначення результату навчання	НАЗВА РЕЗУЛЬТАТУ НАВЧАННЯ			Об'єм
	назва компетентності	назва предмета		кількість годин
Умовне позначення компетентності				
ЗПК1	Оволодіння основами галузевої економіки та підприємництва	Основи галузевої економіки та підприємництва:		10 год.
Результат навчання	Критерії оцінювання	Методи навчання	Методи оцінювання	Теми
розуміє поняття продуктивність праці орієнтується в галузевій структурі промисловості України, розуміє поняття науково-технічного прогресу і економічного зростання в галузі легкої промисловості, знає основні особливості організації виробництва на підприємствах легкої промисловості, може аналізувати підприємство як суб'єкт господарювання та	вміння орієнтуватися в галузевій структурі промисловості України, розуміти поняття науково-технічного прогресу і економічного зростання в галузі легкої промисловості, особливості організації виробництва на підприємствах легкої промисловості, аналізувати підприємство як суб'єкт господарювання та кадри підприємства	словесний – розповідь, пояснення розв'язання бесіда інструктаж робота з друкованим словом (літературою тощо)	індивідуальне опитування фронтальне опитування робота з картами	1. Предмет і роль курсу «Основи галузевої економіки і підприємництва» 2. Галузева структура промисловості України 3. Науково-технічний прогрес і економічне зростання в галузі 4. Організація виробництва на підприємствах промисловості 5. Підприємство як суб'єкт господарювання

господарювання та кадри підприємства, вмiє розробляти бизнес - плани				6. Кадри підприємства 7. Продуктивність праці 8. Організація і оплата праці 9. Підприємництво як форма діяльності в умовах ринкової економіки	
ЗПК 2	Оволодіння основами трудового законодавства	Основи трудового законодавства:			12год.
Результат навчання	Критерії оцінювання	Методи навчання	Методи оцінювання і завдання	Теми	
Розуміється на основних трудових права та обов'язках працівників. Знає положення, зміст, форми та строки укладання трудового договору Знає підстави припинення трудового договору;	Орієнтується в понятті «трудовий договір», «колективний договір» Аналізує та застосовує отримані знання до конкретних життєвих ситуацій, юридично грамотно та аргументовано захищає певне правове рішення.	Словесний:розповідь, пояснення, роз'яснення., бесіда, інструктаж, робота з друкованим словом (інструкційно – технологічно – документацією);літературою	Індивідуальне опитування. Практичне комплексне завдання.	1. Права громадян України на працю. 2. Трудовий договір, його зміст і форми 3. Суміщення, сумісництво. Гарантії забезпечення права на працю звільненим працівникам. Порядок їх звільнення. 4.Колективний договір, його зміст і форми 5.Трудова дисципліна. Правові засади зміцнення	

				трудової дисципліни. Матеріальна відповідальність	
ЗПК 3	Дотримання та виконання вимог охорони праці, промислової і пожежної безпеки, виробничої санітарії	Охорона праці :			8 год.
Результати навчання	Критерії оцінювання	Методи навчання	Методи оцінювання і завдання	Теми	
загальні правила охорони праці у професійній діяльності; загальні правила санітарії та гігієни у професійній діяльності; загальні правила пожежної безпеки; загальні правила електробезпеки; шкідливі виробничі фактори, їх вплив на здоров'я, граничні показники, засоби захисту від них; причини нещасних випадків на підприємстві; план ліквідації аварійних ситуацій та їх наслідків; правила та засоби	приймати рішення в межах професійної компетентності, нести персональну відповідальність за результати прийняття професійних рішень; дотримуватися професійних та етичних норм поведінки; здійснювати енергозберезжувальну професійну діяльність; взаємодіяти із колегами по роботі, працювати в команді; запобігати виникненню конфліктних ситуацій; застосовувати загальні правила охорони праці у професійній діяльності; застосовувати первинні засоби пожежогасіння; діяти в нестандартних ситуаціях та надавати долікарську	Пояснювально – ілюстраційний : розповідь пояснення бесіда	письмові тести, усні та письмові іспити, метод інтерв'ю; методи оцінювання умінь та навичок – спостереження за трудовою діяльністю особи безпосередньо на її робочому місці, імітаційна діяльність (моделювання), кваліфікаційна пробна робота, пробна робота (за видом роботи)	<u>Охорона праці :</u> - Правові та організаційні основи охорони праці - Основи електробезпеки - Основи пожежної безпеки - Основи гігієни праці, медичний огляд - Основи безпеки праці в галузі - Основи виробничої санітарії.	

надання долікарської допомоги потерпілим у разі нещасних випадків на виробництві.	допомогу потерпілим у разі нещасних випадків; дотримуватися правил безпеки під час виконання робіт; адаптуватися до змін організації праці та бути професійно мобільним				
ЗПК 4	Оволодіння знаннями та вміннями працювати з швейним та вишивальним обладнанням та інструментами	Обладнання:			24год.
Результати навчання	Критерії оцінювання	Методи викладання	Методи оцінювання і завдання	Теми	
Розуміється на будові основних механізмів, принципі їх роботи, основні регулювання, правила догляду; загальну характеристику обладнання для волого-теплової обробки; призначення, будову, принцип роботи прасок, прасувальних столів, пресів, пароповітряних манекенів; організацію робочого місця для	класифікацію вишивальних машин; призначення та основні характеристики машин інструменти та пристосування для виконання ручних та машинних робіт та прийоми роботи з ними; правила добору голок для виконання вишивки; прийоми зап'ялення тканини у п'яльці; прийоми	Лекція, розповідь-пояснення, навчальна дискусія, диспут	Індивідуальне та фронтальне опитування, само - та взаємооцінювання; тестування.	Загальні відомості про вишивальні вільноходові машини та інструменти для вишивки Вишивальні автоматичні швейні машина Обладнання для волого-теплової обробки Догляд за вишивальною швейною машиною	

<p>волого-теплових робіт; технічну характеристику вишивальних машин, їх призначення, принцип роботи, правила безпечної експлуатації та регулювання основних механізмів, види неполадок в роботі, причини їх виникнення та способи усунення; систему планово-попереджувального ремонту обладнання; технічну характеристику вишивальних напіваавтоматів, автоматів, утворення стібка, правила обслуговування, усунення дрібних неполадок; види пристроїв малої механізації, їх класифікація та застосування; пристосування для</p>	<p>заправлення нитки в голку, закріплення кінців ниток.</p>			
<p>ЗПК 5</p>	<p>Оволодіння основами виконання прийомів роботи з інструментами для вишивки</p>	<p>Технологія вишивки</p>		<p>29 год</p>

Результат навчання	Критерії оцінювання	Методи навчання	Методи оцінювання і завдання	Теми
Знати технологічну послідовність початкових швів, обробки країв виробу; прийоми зап'ялення тканини у п'яльці; прийоми заправлення нитки в голку, закріплення кінців ниток	Вивчення технологічної послідовності початкових швів, обробки країв виробу; правила добору голок для виконання вишивки; прийоми зап'ялення тканини у п'яльці; прийоми заправлення нитки в голку, закріплення кінців ниток.	Розповідь, пояснення, роз'яснення бесіда, виконання практичних завдань	Навчальна лекція, практичні завдання, демонстрація презентація, опитування, тестування	Технологія виконання початкових швів, обробки країв виробу
ЗПК 6	Оволодіння основами матеріалознавства, визначення складу, властивостей матеріалів		Матеріалознавство	24 год.
Результат навчання	Критерії оцінювання	Методи навчання	Методи оцінювання і завдання	Теми
знати класифікацію матеріалів для оздоблення швейних виробів; класифікацію текстильних волокон, їх основні ознаки; технологію виготовлення тканини, її будову та структуру; загальні відомості про асортимент тканин; прикладні та з'єднувальні матеріали для оздоблення швейних виробів;	розпізнавати види текстильних волокон; волокнистий вміст тканин, їх будову, фактуру, властивості; характеризувати прикладні та з'єднувальні матеріали для оздоблення швейних виробів; одягову фурнітуру; чищення та зберігання швейних виробів	Інформаційно-розвивальні методи (усний виклад, розповідь, бесіда, робота з книгою); евристичні методи (евристична бесіда, диспут, лабораторна робота); дослідницькі методи	Опитування Тестування Контрольна робота	Класифікація матеріалів для оздоблення швейних виробів Класифікація текстильних волокон Відомості про технологію виготовлення тканин Будова та структура тканин
		(спостереження і систематизація фактів, самостійне вивчення проблеми в науковій		

одягову фурнітуру; чищення та зберігання швейних виробів		літературі, метод генерації ідей).		
ЗПК 7	Оволодіння основами малюнку	Спеціальне малювання		29 год
Результат навчання	Критерії оцінювання	Методи навчання	Методи оцінювання і завдання	Теми
історію костюму, види одягу, пропорції одягу, лінії в одязі, особливості замальовки ескізів, основні правила графічного малюнку: штрих, світло, тінь, пропорції, перспектива; види та прийоми графічного малюнку; прийоми виконання шкали тональності	розміщувати предмети на площині; виконувати малюнки: шкали тональності, лінійної, повітряної перспективи, застосовувати штрихування, тушування	Розповідь, пояснення, роз'яснення бесіда, евристична бесіда, робота з друкowanими словами)	Навчальна лекція, практичні завдання, демонстрація презентація, опитування, тестування	- Основи поняття про малюнок з натури; - Зображення простих геометричних фігур; - Зображення складок та драпірування; - Зображення простих натюрмортів;
ЗПК 8	Оволодіння основами живопису	Живопис		32 год
Результат навчання	Критерії оцінювання	Методи навчання	Методи оцінювання і завдання	Теми
матеріали для живопису; правила користування фарбами, різні види письма; основні та доповнюючі кольори; прийоми заливання площини;	матеріали для живопису; правила користування фарбами, різні види письма; основні та доповнюючі кольори; прийоми заливання площини;	Розповідь, пояснення, роз'яснення бесіда, евристична бесіда, показ ілюстрацій із малюнками.	Опитування Тестування Контрольна робота	1. Вступ. Оволодіння основами живопису. 2. Матеріали для живопису. 3. Колір, кольорознавство.

<p>способи посилення або послаблення кольорових тонів; прийоми плавного переходу одного кольору в інший технікою «по-мокрому» від теплих до холодних кольорів; прийоми градації тону від білого кольору до чорного, зміни тону, насиченості і світлоти хроматичних кольорів від вмісту в них ахроматичного кольору; послідовність виконання орнаменту в кольорі на площині; порядок замальовування осіннього листя із застосуванням різних технік акварельного живопису; послідовне виконання етюдів об'ємних предметів</p>	<p>способи посилення або послаблення кольорових тонів; прийоми плавного переходу одного кольору в інший технікою «по-мокрому» від теплих до холодних кольорів; прийоми градації тону від білого кольору до чорного, зміни тону, насиченості і світлоти хроматичних кольорів від вмісту в них ахроматичного кольору; послідовність виконання орнаменту в кольорі на площині;</p>			<p>Основні та доповнюючі кольори. 4. Орнамент. Види орнаменту. Фрагмент нескладного орнаменту в кольорі. 5. Етюди листя різних дерев.</p>
<p>заданої форми і фактури, малюнків нескладних натюрмортів;</p>				

<p>послідовне виконання натюрмортів з овочів, фруктів і квітів; послідовність виконання етюдів птахів, тварин, фігури людини в одязі.</p>				
ЗПК 9	Оволодіння основами композиції	Композиція вишивки		13 год
Результат навчання	Критерії оцінювання	Методи навчання	Методи оцінювання і завдання	Теми
<p>основні відомості про композицію; орнамент і його види; способи збільшення і зменшення малюнка за допомогою сітки; основні особливості перетворення і переробки реальних форм природи в орнаментальні форми; етапи стилізації; викреслювання планів, умовне зменшення виробів і викреслювання їх на папері в різних масштабах</p>	<p>виконувати креслення сітки для різних технік; збільшувати малюнок за допомогою сітки; створювати орнаментальні смуги з будь-яких геометричних фігур; створювати орнаментальні смуги орнаментів з рослинних елементів (листя, квітів, гілок, ягід тощо); стилізувати різні рослини; викреслювати плани умовного зменшення виробів</p>	<p>Розповідь, пояснення, роз'яснення бесіда, евристична бесіда, робота з друкованими словами)</p>	<p>Навчальна лекція, практичні завдання, демонстрація презентація, опитування, тестування</p>	<p>1. Особливості творів станкового та декоративного мистецтва. 2. Основні поняття композиції. 3. Зв'язок композиції з призначенням виробу, матеріалом та техніками виконання. 4. Види орнаментів. 5. Особливості комбінованого орнаменту. 6. Умовні позначення технік.</p>

				<p>7. Збільшення і зменшення малюнка за допомогою сітки</p> <p>8. Стилзація природних елементів для створення орнаментів.</p> <p>9. Особливості комбінування орнаментів для створення авторських виробів</p>
ЗПК 10	Оволодіння основами використання інформаційних технологій	Інформаційні технології		14 год
Результат навчання	Критерії оцінювання	Методи навчання	Методи оцінювання	Теми
вміння працювати з прикладним програмним забезпеченням для автоматизації процесу оздоблення виробів вишивкою	вивчення інформаційних та комп'ютерних технологій для автоматизації виробництва; автоматизацію процесу оздоблення виробів вишивкою.	Розповідь, пояснення, роз'яснення бесіда, евристична бесіда, робота з друкованими словами)	Навчальна лекція, практичні завдання, демонстрація презентація, опитування, тестування	Інформація та інформаційні технології Програмні засоби ПК. Комп'ютерні технології Мережні системи та сервіси Глобальна мережа Internet. Електронна пошта. Програми для створення

				орнаментів для машинної вишивки.
			Виробниче навчання	18 год.
Результат навчання	Критерії оцінювання	Методи навчання	Методи оцінювання	Теми
виконувати початкові вишивальні шви; дотримуватись безпечних прийомів праці при виконанні вишивальних робіт; розраховувати, підрізувати та висмикувати нитки по краю деталей, виробів для утворення рубців, китиць, бахроми, обробляти кутки виробів, обв'язувати кінці виробів бахромою	дотримуватись вимог охорони праці при виконанні ручних робіт; користуватися інструментами і пристроями при виконанні ручних робіт; підбирати голки та нитки відповідно до матеріалу, який обробляється; виконувати ручні та машинні вишивальні строчки і шви	Практичний: Вправи рішення виробничо-технічних задач самостійне виконання навчально – виробничих завдань. Експериментальні навчально виробничі роботи	Опитування Оцінювання практичних робіт	<u>Виробниче навчання:</u> Вступне заняття Виконання початкових вишивальних швів - виконання строчок Виконання обробки країв виробу Виконання машинних строчок та швів
ВШВ–2(1-2).1	Виконання початкових швів, обробки країв виробу, мережок простої складності		Композиція вишивки	9 год
Результат навчання	Критерії оцінювання	Методи навчання	Мета оцінювання і завдання	Теми
виконання створення комбінованих орнаментів з врахуванням усіх технологічних, композиційних та традиційних вимог	дотримуватись технологічних вимог до створення комбінованих орнаментів.	інформаційно-розвивальні методи (усний виклад учителя, розповідь, бесіда, робота з книгою); евристичні методи (евристична бесіда, диспут, лабораторна	практична робота Контрольна робота	Особливості комбінування орнаментів для створення авторських виробів

		робота); дослідницькі методи (спостереження і систематизація фактів, самостійне вивчення проблеми в науковій літературі, метод генерації ідей).		
			Виробниче навчання	18год
Результат навчання	Критерії оцінювання	Методи навчання	Методи оцінювання і завдання	Теми
виконувати побудову орнаментальних смуг для простих прямолінійних мережок; вишивати на машинах або вручну на різних матеріалах (лінійні мережки простим або фасонним ажуром; розраховувати, надрізувати та висмикувати нитки для створення	дотримуватись вимог охорони праці при виконанні ручних робіт; користуватися інструментом і пристроями при виконанні ручних робіт;	Вправи, рішення виробничо – технічних задач самостійне виконання навчально – виробничих завдань, експериментальні навчально – виробничі роботи.	Практична робота	Виконання мережок простої складності
прямолінійних мережок, простих мотивів прямолінійних форм; виконувати роботи з оздоблення				

виробів мережками простої складності				
ВШВ–2(1-2).1	Здатність виконання мережок та машинної ажурної вишивки простої складності		Технологія вишивки	28год.
Результат навчання	Критерії оцінювання	Методи навчання	Методи оцінювання і завдання	Теми
виконувати побудову орнаментальних смуг для простих прямолінійних мережок; вишивати на машинах або вручну на різних матеріалах лінійні мережки простим або фасонним ажуром; розраховувати, надрізувати та висмикувати нитки для створення прямолінійних мережок, простих мотивів прямолінійних форм; виконувати роботи з оздоблення виробів мережками простої складності	дотримуватися прийомів безпечного виконання робіт; заправляти швейні машини; регулювати натяг ниток; замінювати машинні голки; здійснювати чищення та змащування швейної машини; виявляти та усувати дефекти, виконуючи машинну ажурну вишивку простої складності	інформаційно-розвивальні методи (усний виклад учителя, розповідь, бесіда, робота з книгою); евристичні методи (евристична бесіда, диспут, лабораторна робота); дослідницькі методи (спостереження і систематизація фактів, самостійне вивчення проблеми в науковій літературі, метод генерації ідей).	Опитування Тестування Контрольна робота	Технологія виконання мережок простої складності Технологія виконання машинної ажурної вишивки простої складності
			Виробниче навчання	120год.
Результат навчання	Критерії оцінювання	Методи навчання	Методи оцінювання і завдання	Теми

знання технологічної послідовності виконання мережок простої складності, будову та підбір машинних голок; способи заправлення ниток та регулювання натягу ниток в швейних машинах для виконання машинної ажурної вишивки простої складності; дефекти строчки та способи їх усунення; виконувати роботи з оздоблення виробів машинною ажурною вишивкою малюнками простої складності	дотримуватися прийомів безпечного виконання робіт; заправляти швейні машини; регулювати натяг ниток; замінювати машинні голки; здійснювати чищення та змащування швейної машини; виявляти та усувати дефекти строчки; підбирати засоби малої механізації та використовувати відповідно до заданої операції	Демонстрація натуральних об'єктів і наочних приладів, практичний показ майстром трудових прийомів і операцій. Спостереження учнів, демонстраційний експеримент, екскурсія	Опитування Тестування Практична робота	1. Виконання мережок простої складності 2. Виконання машинної ажурної вишивки простої складності
ВШВ–2(1-2).2	Виготовлення аплікацій за простими малюнками	Технологія вишивки	6 год.	
Результат навчання	Критерії оцінювання	Методи навчання	Методи оцінювання і навчання	Теми
правила охорони праці при виконанні волого-теплових робіт;	організувати робоче місце згідно з вимогами охорони праці; виконувати волого-	Демонстрація натуральних об'єктів і наочних	Опитування Тестування Контрольна робота	Поняття аплікації та особливості застосування.
призначення та види волого-теплової обробки; режими і параметри волого-теплової обробки;	теплові роботи відповідно до технології обробки різних видів матеріалів; підбирати клейові матеріали залежно від виду виробу та основного матеріалу;	приладів, практичний показ майстром трудових прийомів і операцій. Спостереження		Види ручної аплікації. Види машинної аплікації..

<p>термінологію волого-теплових робіт; вимоги та технологію виконання волого-теплових робіт; види клейових матеріалів та способи з'єднання ручних та машинних аплікацій</p>	<p>дублювати деталі при виконанні ручних та машинних аплікацій.</p>	<p>учнів, демонстраційний експеримент.</p>		<p>Технологія виконання ручної аплікації. Технологія виконання машинної лицьової аплікації. Технологія виконання машинної виворітної аплікації. Технологія виконання машинної з'єднувальної аплікації. Технологія виконання машинної кольорової аплікації. Технологія вирізування спеціальними ножицями вишиті та штучні вироби, фестони, шитво та мереживо.</p>
Виробниче навчання				24 год
Результат навчання	Критерії оцінювання	Методи навчання	Методи оцінювання і завдання	Теми
<p>вирізувати спеціальними ножицями вишиті та штучні вироби, фестони, мереживо та</p>	<p>інструменти для виготовлення аплікацій та правила користування ними; робочі прийоми виготовлення машинної та ручної аплікації за</p>	<p>Демонстрація натуральних об'єктів і наочних приладів, практичний показ</p>	<p>Опитування Тестування Контрольна робота</p>	<p>Виконання ручної аплікації. Виконання машинної лицьової аплікації.</p>

шитво, виготовлене на вишивальних машинах; виконувати ескізи машинних та ручних аплікацій за простими малюнками; виготовляти машинні та ручні аплікації за простими малюнками згідно ескізу	простими малюнками згідно ескізу	майстром трудових прийомів і операцій. Спостереження учнів, демонстраційний експеримент		Виконання машинної виворітної аплікації. Виконання машинної з'єднувальної аплікації. Виконання машинної кольорової аплікації. Вирізування спеціальними ножицями вишиті та штучні вироби, фестони, шитво та мереживо.
ВШВ–2(1-2).3	Виконання робіт простої складності на автоматах та напівавтоматах		Виробниче навчання	12 год
Результат навчання	Критерії оцінювання	Метод навчання	Методи оцінювання і завдання	Теми
виконувати підготовчі операції для роботи на автоматах та напівавтоматах; виконувати вишивку простої складності на автоматах та напівавтоматах за обраним малюнком	правила безпечної експлуатації автоматів та напівавтоматів; прийоми виконання підготовчих операцій для роботи на автоматах та напівавтоматах; технологію виконання вишивки простої складності на автоматах та напівавтоматах за обраним малюнком.	Розповідь, пояснення, роз'яснення бесіда, демонстрація	Опитування Тестування Контрольна робота	Виконання робіт простої складності на автоматах та напівавтоматах
Виробнича практика			168 годин	

Оздоблення виробів швом вперед голкою, назад голкою. стебловим швом, тамбурним швом, швом козлик, петельним швом. Обробка країв виробів китицями, бахромою, рубцями, кутами. Оздоблення виробів мережкою прутик, перехрещений прутик, мережкою жучок, панка, черв'ячок. Нанесення малюнка вишивки на тканину різними способами. Оздоблення виробів прямою строчкою машинної вишивки. Оздоблення виробів ламаною строчкою машинної вишивки. Оздоблення виробів строчкою машинної вишивки вісімка. Оздоблення виробів строчкою машинної вишивки вилюшка. Оздоблення виробів бісерним швом. Оздоблення виробів швом насип. Оздоблення виробів швом луска. Оздоблення виробів гладдевим валиком. Оздоблення виробів машинною ажурною вишивкою без брид простої складності. Обв'язування виробів бахромою. Вирізування спеціальними ножицями вишитих і штучних виробів. Оздоблення виробів ручною та машинною аплікацією. Оздоблення виробів машинною автоматичною вишивкою малюнками простої складності.

Додаткові компетентності

	об'єм
Ділова активність	45год.
Основні тенденції моди	